

возврат либо несвоевременный возврат бюджетного кредита; неперечисление либо несвоевременное перечисление платы за пользование бюджетным кредитом; нарушение условий предоставления бюджетного кредита. И это не просто юридическое крюкотворство. Именно эти действия законодатели выделили и четко описали как раз потому, что они приводят (или могут привести) к РЕАЛЬНЫМ потерям бюджетных средств.

А вот такого нарушения, как «неэффективное использование бюджетных средств», в статье 30 вы не найдете. Потому что это весьма широкое понятие, подразумевающее «использование бюджетных средств, которое не обеспечивает достижение заданных результатов с использо-

вку земли, непонятно зачем насыпанную в середине парка. Еще один такой «дизайнерский элемент» мог бы появиться во кругплощадки с качелями для взрослых. Деревянный тротуар по всему периметру! На вид он выглядел ровно как мостки че-рез огород на чьей-то даче. Это

«новинка» на совещании в администрации летом 2020 года подиум, приподняв его над землей повыше. Теперь подиум можно использовать вместо материала для тротуаров свести вместе и создать на площадке мини-сцены, он поднят от земли на каркасе, и подготовки для укладки, как тротуар, не требует. «Подозрительным способом были увеличены и согласованы с разработчиком проекта

не скрывал. За эту просрочку подрядчику была выставлена пени в сумме 295 тысяч рублей.

Подрядчик пытался через суд добиться продления сроков контракта, взыскание пени тоже не ведется через суд. Дела еще не завершены, и окончательного решения пока нет.

Или обозначенное как неэффективное использование средств в парках Энергетиков и Победы. Когда выламывали старый бортовой камень и ставили новый вдоль площадок и тротуаров, вдоль поребрика со стороны газонов образовались траншеи. Их засыпали и засели травой, обозначив это как вложение в устройство газонов. В итоге траншеи успешно заросли. Но в целом вид самих газонов в парках мало изменился, просто яснилось, что проще обновить документ, сдвинув рассмотриваемую в нем статистику на год вперед, чем продолжать согласование устаревших данных.

Эта работа ведется, и обновленный проект планируется направить в правительство уже весной.

зации не существует, поскольку историю своей семьи. А это – лучшая «прививка» от исторического беспамятства.

С приветственным письмом к участникам акции обратилась заместитель Министра культуры Российской Федерации Ольга Ярилова. Она отметила: «Инициативы, подобные этой акции, позволяют предостеречь человека от повторения старых ошибок прошлого и способствуют целенаправленной деятельности по сохранению мира, формирования патриотического сознания, чувству уважения и верности своему Отечеству. Желаю участникам и организаторам акции успешной и плодотворной работы, полезных и интересных встреч», – написала Ольга Ярилова.

Участок водопровода по улице Молодогвардейцев – в приоритете на ремонт этим летом

В субботу, 12 февраля, в водопроводной сети поселка Дубинино автоматика зафиксировала падение давления. В связи с этим напор воды уменьшился, а на нескольких улицах частного сектора поселка, в частности на улицах Майская, Светлая и Сибирская, начались перебои с водоснабжением.

Специалисты подрядной организации, ООО «Аква-ресурс», обследовав сети, обнаружили сбои в магистральном трубопроводе в районе улицы Молодогвардейцев. Подрядчик ввел в строй дополнительный насос,

с помощью которого подняли давление в системе. К вечеру субботы перебои с водоснабжением удалось ликвидировать. А на следующий день, отключив воду на два часа, работники ООО «Аква-ресурс» устранили обнаруженные на аварийном участке свищи.

Участок водопровода по улице Молодогвардейцев уже был местом крупной аварии в де- кабре прошлого года. Вскрытие грунта показало, что трубы в этом месте очень изношены и требуют полной замены, а не восстановительных работ. Вновь образовавшиеся свищи подтвердили эти опасения. В связи

